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Ejercicio 1. Calcular

∫ ∫
D

x dxdy siendo D = {(x, y) ∈ R2/x+ y ≤ 1, y ≥ x2 − 1}.
(
Sol : −9

4

)
¿Representa

la integral el área del recinto D?.(Sol : No)

Ejercicio 2. Calcular

∫ ∫
D

y lnx dxdy siendoD = {(x, y) ∈ R2/0 ≤ y ≤ x, 1 ≤ x ≤ 2}.
(
Sol :

4

3
ln 2− 7

18

)

Ejercicio 3. Calcular

∫ ∫
D

xy dxdy siendo D = {(x, y) ∈ R2/x ≥ 0, y ≤ 0, y ≥ x2 − 1}.
(
Sol : − 1

12

)

Ejercicio 4. Calcular

∫ ∫
D

ex dxdy siendo D = {(x, y) ∈ R2/x2 + y ≤ 2, x ≤ y, x ≥ 0}.(Sol : e− 1)

Ejercicio 5. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/x ≥ 1, y ≥ 1, xy ≤ 2} se pide:

1. Área del recinto D.(Sol : 2 ln 2− 1)

2.

∫ ∫
D

x

y2
dxdy.

(
Sol :

1

3

)
Ejercicio 6. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/x+ y ≤ 1, y ≥ x2 − 1} se pide:

1. Área del recinto D.

(
Sol :

9

2

)

2.

∫ ∫
D

xy dxdy.

(
Sol : −27

8

)

Ejercicio 7. Calcular

∫ ∫
D

xy

x2 + y2
dxdy siendoD = {(x, y) ∈ R2/x2+y2 ≤ 4, 0 ≤ y ≤ x, x ≥ 1}.

(
Sol :

2− ln 2

4

)
Ejercicio 8. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/x+ y ≤ 4, xy ≥ 3, x ≥ 0, y ≥ 0} se pide:

1. Área del recinto D.(Sol : 4− 3 ln 3)

2.

∫ ∫
D

xy dxdy.

(
Sol :

22

3
− 9 ln 3

2

)

Ejercicio 9. Calcular

∫ ∫
D

lnx dxdy siendo D = {(x, y) ∈ R2/x2 +y ≤ 5, y ≥ 1, x ≥ 1}.
(
Sol :

16

3
ln 2− 29

9

)
Ejercicio 10. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/x2 + y ≤ 5, y ≥ 0, x ≥ 1, y ≤ 1} se pide:

1. Área del recinto D.

(
Sol :

10
√

5− 19

3

)

2.

∫ ∫
D

lnx dxdy.

(
Sol : −16

3
ln 2 +

5
√

5

3
ln 5− 40

9

√
5 +

73

9

)

Ejercicio 11. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/y ≥ x, y ≤ 1, x+ y ≥ 0} se pide:

1. Área del recinto D.(Sol : 1)

2.

∫ ∫
D

y cosx dxdy. (Sol : −2 cos 1 + 2 sen 1)

Ejercicio 12. Dado el recinto D = {(x, y) ∈ R2/y ≥ 0, x ≥ 1, x2 + y2 ≤ 4} se pide:

1. Área del recinto D.

(
Sol :

2π

3
−
√

3

2

)

2.

∫ ∫
D

xey dxdy.

(
Sol : e

√
3(
√

3− 1)− 1

2

)
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